
Склад

1 таблетка містить:

вітамін С (L-аскорбінова кислота) 30,0 mg (мг)

лактоферин 20,0 mg (мг)

екстракт прополісу 20,0 mg (мг)

порошок кориці 5,0 mg (мг)

ефірна олія евкаліпта 1,5 mg (мг)

ефірна ментолова олія 1,0 mg (мг)

Допоміжні речовини: мальтодекстрин, стеарат магнію, діоксид кремнію, тальк,
підсолоджувач екстракт стевії медової.

Без ГМО. Не містить цукру.

Харчова цінність на 1 таблетку - білки-0,02 g (г). Жири-0 g (г). Вуглеводи -0,51 g
(г). Енергетична цінність - 2,12 kcal (ккал).

Властивості

с

Септогал + для дітей призначений для профілактики і як допоміжний засіб при
гострих бактеріальних, вірусних або грибкових інфекціях, а саме: фарингитах,
ларингіті, гінгівітах, стоматитах. Він допомагає полегшити основні неприємні
симптоми таких захворювань - першіння і біль в горлі, тяжкість при ковтанні,
осиплість голосу. Має швидкий ефект, діє безпосередньо на місце запалення.

Льодяники містять лактоферин, який є найбільш активним глікопротеїном
молозива, грає важливу роль у формуванні імунітету в організмі, а також при
поставці та засвоєнні заліза. Лактоферин захищає проти мікробів, вірусів, грибків
і має протизапальну дію протягом усього дихального тракту. Надає
дезінфікуючий ефект порожнини рота і глотки, зменшує запалення і окисні
процеси на рівні слизових залоз, має заспокійливу дію, полегшує біль і відчуття
першіння.

Екстракт прополісу додає корисні для дитини властивості, серед яких
протизапальний, противірусний, протигрибковий і протимікробний ефект.
Прополіс швидко і ефективно знімає запалення, усуває інфекційне вогнище,
сприяє загоєнню і регенерації тканин.



Крім цього, Септогал + для дітей містить вітамін C, який є сильним
антиоксидантом і протизапальним засобом. Бере участь у формуванні колагену,
необхідного для нормального функціонування ясен і зубів. Вітамін C також
сприяє швидкому загоєнню ран після видалення/випадання зубів.

Ефірні олії ментолу та евкаліпта володіють імуномодулюючою, протизапальною і
противірусною дією, зменшують набряки, мають місцеву анестезуючу і
протиподразнюючу дію.

Порошок кориці, також є однією зі складових продукту Септогал + для дітей,
протигрибковими і антибактеріальними властивостями, корисними для здоров'я
порожнини рота і свіжості дихання.

Поєднання таких компонентів як лактоферрин і ефірні олії потужно впливає на
дихання, тому з перших хвилин відчувається полегшення не тільки в горлі, але і в
носових пазухах (допомагає при закладеному носі).

Продукт також показаний в стоматології: для післяопераційного відновлення
ротової порожнини, видалення зубів і після будь-якого стоматологічного
втручання з метою профілактики та місцевої анестетики.

Септогал + для дітей не містить в своєму складі цукру.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування - джерело біологічно активних речовин,
сприяє ослабленню сухого і мокрого кашлю, подразнення і болю в горлі при
сезонних простудних захворюваннях дихальних шляхів.

Не містить цукру, може бути рекомендовано хворим на цукровий діабет.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Рекомендують при:

першінні і болю в горлі ускладненому ковтанні;
осиплість голосу;
як допоміжний засіб при інфекційно-запальних захворюваннях порожнини
рота і глотки (тонзиліт, фарингіт і ін.) застуди та грипу;
стоматитах, гінгівітах та інших проблемах слизової оболонки ротової
порожнини;
стоматологічних втручаннях як антисептик і анестетика.



Спосіб застосування

Таблетки слід повільно розсмоктувати в роті.

Дітям старше 3 років - 2-3 таблетки в день.
Дітям старше 6 років - 3-4 таблетки в день.
Дорослим і дітям старше 12 років - 4-6 таблеток в день.

Не слід приймати їжу протягом 30 хвилин після прийому таблетки.

Не слід перевищувати рекомендовану добову норму. Перед застосуванням
потребує консультації з лікарем

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів продукту, діти до 3 років.

Застереження

Необхідно стежити за маленькими дітьми, поки вони не розсмокчуть таблетку. У
період вагітності і лактації приймати тільки за рекомендацією лікаря.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла
місці при температурі не вище 25 °С. Термін придатності за рекомендаціями
виробника 2 роки. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Коробка з 2 блістерами по 12 таблеток.

Кінцева дата споживання "Вжити до" або дата виробництва, номер партії (серії)
виробництва вказані на упаковці.


